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Vente Jeudi 27 avril à 14h00 Partie I (lots 1 à 68) 
 
Expositions : mercredi 26 avril, de 9h00 à 12h30 et 14h00 à 18h00, à l’étude au 174 
rue du Faubourg Saint-Honoré 75008 Paris. 
 
Les lots 1 à 54 sont vendus sur désignation car conservés dans un coffre à la banque. 
 
Contact : contact@mirabaud-mercier.com ou 01 53 30 90 30. 
 
Frais de vente : 14,4% TTC pour les lots 1 à 54 et 28% TTC pour les lots 55 à 69. 

 

N° Photos Désignation Estimations 

 1 

 

2 pièces de 40 Francs or, France 

1835 et 1818 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 

1300 /   

 2 

 

1 pièce de 40 francs or Louis Philippe 1834 

Poids: 12.8g 

 

Frais de vente 12% HT 
560 /   

 3 

 

1 pièce de 40 francs or Napoléon An 13 

Poids: 12.75g 

 

Frais de vente 12% HT 
610 /   

 4 

 

10 pièces de 20 Francs or, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 2900 /   

 5 

 

10 pièces de 20 Francs or Napoléon, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 

2900 /   
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N° Photos Désignation Estimations 

 7 

 

10 pièces de 20 Francs or, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
2900 /   

 8 

 

10 pièces de 20 Francs or Napoléon, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
2900 /   

 9 

 

10 pièces de 20 Francs or Napoléon, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 

2900 /   

 10 

 

10 pièces de 20 Francs or Napoléon, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
2900 /   

 11 

 

10 pièces de 20 Francs or Napoléon, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 2900 /   

 12 

 

6 pièces de 20 francs or Napoléon, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 

1740 /   

 13 

 

Pièce de 20 francs or France 1877 

Poids: 6.44g 

 

Frais de vente 12% HT 
290 /   
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N° Photos Désignation Estimations 

 14 

 

2 pièces de 10 francs or France 1860 & 1899 

Poids: 6.43g  

 

Frais de vente 12% HT 

320 /   

 15 

 

10 pièces de 10 Francs or, France 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
2800 /   

 16 

 

20 pièces de 20 Francs or, Suisse 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
5800 /   

 17 

 

20 pièces de 20 Francs or, Suisse 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 5800 /   

 18 

 

16 pièces de 20 Francs or, Suisse 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
4640 /   

 19 

 

Pièce de 20 francs or Suisse 1927 

Poids: 6.46g 

 

Frais de vente 12% HT 
320 /   

 20 

 

34 pièces de 20 Francs or, Belgique 

(Usées, frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
9860 /   

 21 

 

1 pièce de 20 Francs or, Belgique 

(usée frottée) 

 

Frais de vente 12% HT 
290 /   
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N° Photos Désignation Estimations 

 22 

 

11 pièces de Souverain or, Royaume-Uni 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
4180 /   

 23 

 

10 pièces de Souverain or, Royaume-Uni 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
3800 /   

 24 

 

10 pièces de Souverain or, Royaume-Uni 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
3800 /   

 25 

 

5 pièces de Demi souverain or, Royaume-Uni 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
950 /   

 26 

 

24 pièces de 20 Lires or, Italie 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
6960 /   

 27 

 

9 pièces de 20 Lires or, Italie 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 2610 /   

 28 

 

3 pièces de 20 Lires or, Italie 

 

Frais de vente 12% HT 

870 /   
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N° Photos Désignation Estimations 

 29 

 

1 pièce de 40 Lires or, Italie 

1812 

 

Frais de vente 12% HT 400 /   

 30 

 

2 pièces de 5000 Réis or, Louis I, Portugal 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 

700 /   

 31 

 

1 pièce de peça or, Joseph Ier, 1776, Portugal 

Poids : 14.3 gr 

 

Frais de vente 12% HT 
300 / 400 €  

 32 

 

20 pièces de 20 Mark or, Allemagne 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
7600 /   

 33 

 

20 pièces de 20 Mark or, Allemagne 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 7600 /   

 34 

 

20 pièces de 20 Mark or, Allemagne 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
7600 /   

 35 

 

3 pièces de 20 Mark or, Allemagne 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 1140 /   

 36 

 

19 pièces 20 Francs or, François-Joseph Ier ou 8 Forint, 1892 

Kremnitz, Autriche 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
5510 /   
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N° Photos Désignation Estimations 

 37 

 

3 pièces de  20 Francs or, François-Joseph Ier, Autriche 

6 pièces de 5 Roubles or, Russie 

 

Frais de vente 12% HT 
2510 /   

 38 

 

Lot de 4 pièces d'or :  

1 pièce de 20 Drachmes or Georges, Grèce   

1 pièce de 20 Mark or, Allemagne 

1 pièce de  8 Forint or François-Joseph, Autriche 

1 pièce de 5 Roubles or, Russie 

 

Frais de vente 12% HT 

1160 /   

 39 

 

Lot de 3 pièces d'or :  

- 1 pièce de 20 Lires or, Sardaigne 

-2 pièces de 20 Drachmes or, Georges I, Grèce 

On y joint une pièce tunisienne en métal 

 

Frais de vente 12% HT 

900 /   

 40 

 

20 pièces de  20 Dollars or, USA 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
27000 /   

 41 

 

20 pièces de 20 Dollars or, USA 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
27000 /   

 42 

 

20 pièces de  20 Dollars or, USA 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
27000 /   

 43 

 

13 pièces de  20 Dollars or, USA 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 17550 /   
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N° Photos Désignation Estimations 

 44 

 

1 pièce de  20 Dollars or, USA 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 270 /   

 45 

 

30 pièces de 10 Dollars or, USA 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
21000 /   

 46 

 

20 pièces de 5 Dollars or, USA 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
6600 /   

 47 

 

10 pièces de 50 Pesos or, Mexique 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 
18500 /   

 48 

 

9 pièces de 50 Pesos or, Mexique 

(usées frottées) 

 

Frais de vente 12% HT 16650 /   

 49 

 

7 pièces en or Ligue des sociétés de la croix rouge 

Poids :  226 gr 

 

Frais de vente 12% HT 
9000 /   

 50 

 

6 pièces or diverses 

Poids : 41.95 gr 

 

Frais de vente 12% HT 
1600 /   
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N° Photos Désignation Estimations 

 51 

 

Lingot or  

N°R20576 

Poids : 995 gr 

Ugo Essayeur fondeur 

 

Frais de vente 12% HT 

49500 /   

 52 

 

Lingot or  

N°I457510 

Poids : 999,9 gr 

Credit Suisse 

 

Frais de vente 12% HT 

49500 /   

 54 

 

Deux plaques en or 

Poids : 141.4 gr 

 

Frais de vente 12% HT 
3500 /   

 55 

 

Lot de débris d'or 18K 

Poids : 41.4 gr 

800 /   

 56 

 

1 pièce antique romaine Néron, usures, 7 gr 

600 / 800 €  

 57 

 

Monnaie FRANCOIS AUTRICHE monture en or jaune 18 K et sa 

chaine 

Poids : 37.30 gr 

800 / 1000 €  

 58 

 

Broche en or jaune 18K serti d'une pièce de 40 francs or 

Poids : 16.46 gr 

350 / 400 €  
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N° Photos Désignation Estimations 

 59 

 

6 pièces de 250 Francs belge en argent 

Poids : 150 gr 

15 / 20 €  

 60 

 

Lot de pièces en argent et divers 

5 / 10 €  

 61 

 

Coffret de 12 médailles, collection "1914-1918 La Grande Guerre" 

dorée, Éditeur: Club Français de la Monnaie  

Dorées à l'or fin 24 carats. Brillant Universel.  

Diam. : 41 mm  

(Collection de médailles présentée dans un coffret cartonné sous 

capsules avec des fiches) 

40 / 60 €  

 62 

 

Coffret de 12 médailles, collection Charles de Gaulle, Éditeur: Club 

Français de la Monnaie  

Métal. Brillant universel.  

Diam. : 41 mm  

(Collection de médailles présentée dans un coffret cartonné sous 

capsules avec des fiches) 

40 / 60 €  

 63 

 

Coffret de 12 médailles, Trésor du patrimoine, collection 

Débarquement, Éditeur: Club Français de la Monnaie  

Métal argenté. Brillant universel  

Diam. : 40 mm  

(Collection de médailles présentée dans un coffret cartonné sous 

capsules avec des fiches) 

40 / 60 €  

 64 

 

Coffret, 30 ans de la chute du mur de Berlin 

Aluminium, revêtement émaillé.  

Diam. : 23 mm 

(usures)  

(Collection de médailles présentée dans un coffret cartonné sous 

capsules avec fiche) 

40 / 60 €  

 65 

 

Coffret de 24 médailles, collection Trésors du Patrimoine dorés, 

Éditeur: Club Français de la Monnaie  

Cu-ni, dorées à l'or fin 24 carats.  

Diam. : 41 mm  

(Collection de médailles présentée dans un coffret cartonné sous 

capsules avec des fiches) 

40 / 60 €  



 10 

N° Photos Désignation Estimations 

 66 

 

Coffret de 12 médailles, seconde collection 14-18 la grande guerre, 

Éditeur: Club Français de la Monnaie  

Métal. 

Diam. : 40 mm  

(Collection de médailles présentée dans un coffret cartonné sous 

capsules avec des fiches) 

40 / 60 €  

 67 

 

Coffret de 12 médailles, collection Seconde Guerre mondiale 

colorisée, Éditeur: Club Français de la Monnaie  

Cupronickel. Belle Épreuve.  

Diam. : 41 mm  

(Collection de médailles présentée dans un coffret cartonné sous 

capsules avec des fiches) 

40 / 60 €  

 68 

 

Coffret de 12 médailles, Trésor du patrimoine, collection Panthéon, 

Éditeur: Club Français de la Monnaie 

Métal argenté. Brillant Universel.  

Diam. : 41 mm  

(Collection de médailles présentée dans un coffret cartonné sous 

capsule avec des fiches) 

40 / 60 €  

 


